Знакомство с членами Белгородской общественной организации ветеранов подразделения особого риска.
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Дата проведения: 18.02.2012г.

   Цель: Знакомство воспитанников с ветеранами Белгородской общественной организации подразделения особого риска.

 Задачи:
 1. Способствовать повышению уровня гражданского самосознания. 
 2. Воспитать уважительное отношение к армии, военнослужащим.  

Предварительная работа

 а) ознакомить  воспитанников с техникой безопасности во время приготовления

выпечки;           

 б)  выпечка пирога.        
 Организационный план: 

 а) встреча ветеранов ПОР;

 б) беседа в учебном классе;

 в) чаепитие  с выпеченным пирогом.
Ход мероприятия

 Воспитатель: 
       - К нашей первой встрече с ветеранами Белгородской общественной организации подразделения особого риска мы с ребятами готовились заранее. Зная о том, что у нас будут гости, мы решили (как это водится на Руси) встречать гостей хлебом и солью. Мы  испекли праздничный пирог, отобразив символику приближающегося праздника украшением на пироге. Ребята трудились с большим желанием и увлечением. Пирог удался на славу. Рады и в тоже время были удивлены все, увидев результат своего труда.

  Воспитатель:
        - Сегодня  мы познакомимся с Вячеславом Ивановичем Федоровым. Он расскажет о своей службе в рядах советской Армии, о путях преодоления трудностей и о том, что, достигая намеченной цели, он испытывал душевную радость, удовлетворенность и это побуждало его к преодолению поставленных новых целей и достижений. А вы  внимательно послушайте,  ведь перед нами  не книжный или телевизионный герой, а живой человек, который в своей жизни познал многие трудности.
 Беседа Вячеслава Ивановича с воспитанниками.

Рефлексия

Воспитатель: 

1. Какие впечатления от беседы с Вячеславом Ивановичем?

2. Что нового вы узнали из беседы?

3. У кого из мальчиков появилось желание служить в армии?

4. Хотели бы вы продолжить наши встречи в ветераном В.С.? 

Итог:

Встреча завершилась совместным чаепитием.[image: image2.jpg]



Изготовление игольниц к международному женскому дню 8 марта.
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Дата проведения: с 10.02 – 7.03 2012г.

Вводное занятие

Цель: Изготовление подарков - игольниц  к празднику 8 Марта.

     Задачи:
1. Закреплять навыки пользования иглой, умение вышивать бисером. 
2. Развивать интеллектуальные и коммуникативные способности воспитанников.
3. Воспитывать  духовно - нравственные качества  личности, чувство уважения к          женщине, способствовать сплочению коллектива, активизировать культуру трудового  досуга. 

   Инструментарий: иглы, нитки, бисер, лоскутки ткани для каждого ребёнка размером        15 × 15.

Организационный план:

a) Ознакомление воспитанников с техникой  безопасности во время вышивания бисером и работы с иглой.

b) Подготовка материала и сшивание двух частей в «подушечку» .

c) Разметка рисунка будущей вышивки.

d) Вышивание игольниц каждым воспитанником.

e) Выставка вышитых игольниц.

f) Подведение итогов.
Воспитатель: 
       -  Речь пойдёт сегодня о наших девочках, женщинах,  о прекрасной половине человечества. Хотя до праздника 8-ое марта ещё далеко, но о подарках мы уже с вами должны подумать сейчас. Я предлагаю вышить  нужную вещь, которая пригодится каждой нашей сотруднице. Это игольница. Работа трудоёмкая, она требует много усилий, терпения, но я думаю, что  вы справитесь с этим заданием, и те, кого вы захотите поздравить с  праздником, будут  довольны и вашим вниманием, и подарком.  За работу взялись  охотно все воспитанники.   Особенно хочется сказать о результате труда мальчиков Алекса О., Вовы Ф. Работы  девочек были выполнены аккуратно и с художественным вкусом. 

     Рефлексия. Сделать выставку готовых работ, отметив самые яркие работы с интересным подбором рисунков и цветов.
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Лыжня зовёт.
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Дата проведения: 27.02.2012г.
Цель: Участие воспитанников в спортивных играх с использованием зимнего спортивного инвентаря. 
Задачи
1. Закрепить знания детей об основах здорового образа жизни.     
2. Формировать правильное отношение к здоровому образу жизни, в данном случае ходьбе на лыжах в лесном массиве, как одной из составных  частей здорового образа жизни. 
3. Прививать любовь к природе, чувство сопричастности и сохранения экологического равновесия.
Инструментарий: санки, лыжи, провиант  для приготовления пищи на мангале, дрова, вода, два красных флажка.

Организационный план. 

a) Ознакомление воспитанников с техникой безопасности во время пользования мангалом, перехода через улицу, во время катания на лыжах и санках.

b) Подготовка спортивного инвентаря.

c) Нарезка хлеба, сала, сосисок; упаковка их в пакеты и складывание в рюкзак.

d) Катание на лыжах и санках.

e) Ланч у костра.

f) Возвращение домой.

g) Рефлексия
 Воспитатель:
       - Вчера мы с вами готовили спортивный инвентарь для нашего похода, а сегодня - осуществляем нашу мечту: пойдём отдыхать и набираться здоровья.

        Погода прекрасная. Ясный день, морозец, а поэтому одеваться нужно тепло, берём запасные варежки. Дежурные отправляются в столовую и собирают рюкзак, а мы идём за инвентарём. 

        После всех приготовлений мы отправились в лесной массив. Все с большим желанием катались на лыжах и санках, играли в снежки  и, конечно же,  с нетерпением ждали приготовления пищи на мангале.  Денек стоял солнечный, морозный и  погреться у мангала,  попробовать приготовленное своими руками на свежем воздухе для воспитанников было несказанной радостью. Все с удовольствием уплетали за обе щеки приготовленную пищу.

         Вернулись домой все одухотворённые и довольные. После этого похода мы решили с ребятами проложить лыжню у нас в огороде для того, что бы совершенствовать технику ходьбы на лыжах.
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                                                      Культурный досуг.
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Тема:    День рождения Артёма.
Досуговое мероприятие

Дата проведения: 25.03.2012г.

Цель: Проведение Дня рождения старшего воспитанника.
 Задачи:
1.  учить воспитанников готовить сюрпризы и подарки, не быть равнодушными, развивать коммуникабельные способности, активизировать культурный досуг.
2. побуждать ребят не оставлять без внимания в день рождения родных и близких им людей, уметь доставлять радость другим и радоваться самим. 
3.способствовать развитию эстетических качеств личности воспитанников.

Инструментарий:  столовая посуда, скалки для раскатывания теста,   формы для выпечки, ингредиенты для выпекания тортов, трубочек.
Организационный план:
а)  Ознакомить воспитанников с техникой безопасности пользования миксером,             духовкой, ножами.

a) Подготовка рабочих столов для работы, приготовление теста.

b) Украшение полученных изделий.
c) Встреча наших друзей  - ветеранов.
d) Поздравление Артём.
e) Праздничное чаепитие.
Воспитатель: 
       - Ребята, вы все знаете, что сегодня у Артёма день рождения.  Ему 19.  И  сегодня без его присутствия мы  приготовим ему сюрприз. Он учиться у нас в Белгородском техникуме общественного питания и всегда принимает в приготовлении различных  блюд  самое активное  участие. Но сегодня,   у него день рождения,  давайте сделаем для него сюрприз.  Мы испечем для него торт и украсим его 19 свечами,  ровно столько, сколько лет исполнится сегодня Артему. Приготовим тесто сразу для двух тортов, а Катя П. и     Вика Ф. испекут  «Трубочки».

        Трудились все с большим интересом и ответственностью.

         После всех поздравлений гостей: Юрия Владимировича, Анатолия Анатольевича,  Вячеслава Ивановича и ребят состоялось праздничное чаепитие. Атмосфера была праздничной и дружелюбной. А когда праздник подошел к концу, мы проводили наших гостей, договорившись о новых встречах.
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Выпуск газеты

Тема: «Церемония последней сигареты»
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Дата проведения: 23.04 2012г.
Коллективное творческое дело

     Цель: Выпуск газеты «Церемония последней сигареты».
     Задачи: 
1.Формировать устойчивые навыки неприятия курения, умения активного противостояния пагубным привычкам. 
2.Способствовать у воспитанников искоренения  вредных привычек.
3.Формировать представление об отрицательном влиянии курения на организм. 
Инструментарий: ватман, кисти, карандаши, краски, молоток, ленты для украшения стенда.

Организационный план:

a) ознакомление воспитанников с техникой  безопасностью во время оформления  стенда.

b) Подготовка материала для выпуска газеты.
c) Оформление стенда для выпуска газеты.
d) Разметка материала на ватмане.
e) Работа воспитанников.
f) Подведение итогов.
 Воспитатель:
         - Сегодня мы с вами будем заниматься очень интересным делом. Мы будем выпускать газету на  проблемную тему для нашей группы. Не открою для вас большого секрета и думаю, что не обижу тех, кого это касается,  если скажу, что курение для некоторых из вас больная тема. Эта пагубная привычка для любого возраста, а в подростковом возрасте, особенно когда организм ваш еще не сформировался. Давайте будем бороться всем коллективом против этой пагубной привычки и избегать тех людей, которые, видя ваши пороки, недостатки, оправдывают или даже одобряют их. От таких людей не ждите помощи ни в беде, ни в несчастье.  Оформив все вместе сегодняшнюю газету, давайте еще раз задумаемся над тем, нужно ли это вам и вашему организму. Я думаю, что  те ребята, которых это касается, еще раз задумаются над этим вопросом и сделают нужный  выбор.           

       Рефлексия.  Обратить внимание на красочно выпущенную газету и на комиксы,  в стиле которых мы рисовали нашу газету,  на последствия для организма. Отметив самых активных и старательных.
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                  Посещение музея Морской славы.
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Дата: 22-02.2012г
Цель: Знакомство с экспонатами Музея  морской славы.
Задачи:
1. Расширять кругозор  посредством посещения музея, объясняя значение терминов военной лексики, познакомить с различными родами войск.

2. Способствовать формированию интереса к военному делу. 
        В канун праздника, Дня защитника отечества, мы были приглашены ветеранами белгородской общественной организации подразделения особого риска в музей боевой славы, который они создали своими руками. Здесь мы познакомились с ветераном ракетно-космических войск генералом армии Коноваленко Юрием Владимировичем и ветераном флота капитаном третьего ранга Маковкиным  Анатолием Анатольевичем.
        Они показали музей боевой славы, рассказали об истории создания родов войск, о героических подвигах наших солдат, матросов и офицеров.
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День космонавтики.
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Дата: 12-04.2012г
Цель: Участие в праздновании Дня космонавтики.

Задачи: 
1. Познакомить с космическими достижениями в нашей стране и в мире, закрепить знания воспитанников о первых летчиках-космонавтах.

2. Способствовать формированию  интереса к службе в ракетных войсках как о возможности профессионального определения.

 3. Способствовать развитию дружеских отношений с ветеранами вооруженных сил в отставке.
        День космонавтики! К этому празднику наши шефы имеют самое прямое отношение, так как некоторые из них служили на космодроме «Байконур». Мы были приглашены в Дом офицеров на встречу ветеранов, где нашему вниманию был предоставлен доклад о нелегкой и ответственной службе в рядах космических войск. Нашим воспитанникам было продемонстрировано снаряжение наших первых летчиков-космонавтов, которое наши воспитанники имели возможность примерить на себе и почувствовать всю тяжесть этого костюма и ответственность того человека, который его одевает. Встреча завершилась праздничным концертом.
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Выпуск газеты посвященной празднованию
67 годовщины великой победы.
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Дата проведения: 05.05 2012г.
Коллективное творческое дело

     Цель: Выпуск газеты посвященной Дню Победы, используя в оформлении ранее подготовленные  рисунки на военную тематику и сочинения.

     Задачи:
 1.Обобщить исторические знания о периоде Великой Отечественной войне и Дне победы.

 2. Способствовать развитию духовных ценностей.
 3. Посредством выпуска газеты вызвать чувство гордости за свою страну, за свой народ.
 Инструментарий: ватман, кисти, карандаши, краски, молоток, ленты для украшения стенда.

Организационный план:

       а) знакомство воспитанников с техникой  безопасностью во время оформления  стенда.

б) Подготовка материала для выпуска газеты.
в) Оформление стенда для выпуска газеты.
г) Разметка материала на ватмане.
д) Работа воспитанников.
е) Подведение итогов.
         Воспитатель:
        - Сегодня мы с вами будем заниматься очень интересным делом. Мы  выпустим газету посвященную Дню Победы. Для оформления газеты нам понадобятся ваши рисунки и подготовленные стихотворения на военную тематику.   главное, что мы можем использовать одно из лучших сочинений на военную тематику для оформления нашей газеты. 

     Творческая работа воспитанников.

Рефлексия.  Обратить внимание на красочно выпущенную газету, на сочинение Жени Серебряковой, которое использовали для оформления, отмечая интересные находки и решения. 
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День Победы.
Парад на Соборной площади в честь празднования 67 годовщины победы наших войск.
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Дата проведения: 09.05 2012г.
Цель:  Участия в параде, возложения цветов к памятнику.
Задачи:  

1. Воспитывать чувство гордости за свой народ, за сваю отчизну.

2.Посредством общения, участия в праздничных мероприятиях с ветеранами подразделения особого риска способствовать связи поколений, развитию духовных ценностей.
Инструментарий: цветы для возложения к памятнику героям тех дней.
Воспитатель:
        - Одним из главных и значимых праздников в нашей , который отмечает и стар и млад, конечно же праздник Победы.

        -  Сегодня мы присутствовали на параде посвященный празднованию 67 годовщине.

        Торжественность и красота парада, военная выправка и форма ветеранов их награды за боевые заслуги, переполняли чувства ребят.

       Величие и красота парада, уважение к ветеранам, скорбь и память по погибшим, все сплетено воедино, что вызывает чувство гордости за нашу страну за наш народ. 
Рефлексия.
        Дети поделились своими впечатления о параде с ветеранами, рассказали о празднике всем воспитанникам в доме. 
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